

时隔两年甲板上重新传来战机起降的轰鸣声

俄唯一航母恢复执勤

想借“库兹涅佐夫元帅”号重振雄风,计划再造一艘航母

据新华社电 俄罗斯国家电视台8月19日报道说,随着战斗机从“库兹涅佐夫元帅”号航空母舰上起飞,这艘俄罗斯目前唯一的航母已经恢复执勤状态。

俄罗斯海军总司令弗拉基米尔·马索林表示,在航母上起降战机的飞行员都已经过特殊培训。他还说,俄罗斯未来计划建造另一艘航母用于装备本国海军。

2005年9月,一架苏-33战机在“库兹涅佐夫元帅”号降落时,由于航母上的制动索突然断裂,致使战机冲出甲板并坠入海中,所幸飞行员安全获救。在2006年4月完成一次出海航行任务后,“库兹涅佐夫元帅”号便开始接受持续一年多的维修。

“经历两年休整后,飞机正在从‘库兹涅佐夫元帅’号航母甲板上起飞和着陆。”俄罗斯电视一台记者在航母上报道说,“对于飞行员和(航母)工作人



“库兹涅佐夫元帅”号航母目前隶属俄罗斯北方舰队,排水量5.5万吨,长302米,最高航速30节,额定船员1960人,可搭载36架飞机和16架直升机,于1993年起被编入战斗序列。

员来说,(两年间隔)似乎太久了。”

由于俄罗斯其他航母已经退役或者被卖到其他国家,“库兹涅佐夫元帅”号是俄罗斯目前仅存的一艘航母。

俄媒体此前报道说,由于存在技术故障和缺乏资金支持,这艘上世纪90年代开始服役的航母曾长时间停留在港口,或者接受维修。

路透社援引分析人士的话说,随着俄罗斯经济

迅速发展,国防预算得到财政有力支持,俄罗斯正寻求重振往日雄风。俄海军总司令弗拉基米尔·马索林上月3日说,俄应该在地中海设立常驻海军部队。

英国推出全球第一条女性专属航线 粉色航班 男人禁入

乘客可品尝粉色香槟,免费美甲,还能享用精选美食

搭乘粉色航班,穿梭于世界时尚之都,过去只可能在好莱坞电影《律政俏佳人》中出现的场景,如今已成为现实。现年24岁的英国年轻企业家亚当·查尔斯建立起世界上第一条女性专属航线,创造民用航空业新亮点。

查尔斯创立的“粉色航空”是一家规模小而时尚的航空公司,顾客群体仅限于女性,于今年6月开始运营,总部设在英国利物浦。

查尔斯负责公司整体市场营销计划,邀请英国著名公关公司Zest负责策划产品的推广宣传。

据英国《每日邮报》8月20日报道,这条女性专属航线于6月4日首航,由英国利物浦的约翰·列侬机场飞往法国巴黎,乘客是航空

公司视为日后最可能成为其长期客户的150名女性,另外还有几名随行记者。

利物浦歌手劳拉·克里奇利已签约成为“粉色航空”的形象代言人,她的巨幅照片出现在“粉色航空”首航的波音737-300型客机机身上。她也成为继英国著名歌手埃尔顿·约翰之后,再一次获此殊荣的流行音乐明星。

20世纪70年代,埃尔顿的照片也曾出现在客机机身上。乘客可通过航空公司票务网

站购买“粉色航空”机票。

“粉色航空”开创了民用航空领域的全新概念。女性乘客将以能够负担的价格,搭乘这艘针对女性要求提供特色服务的粉色航班,享受豪华空中之旅,还可在世界时尚之都作短暂停留,疯狂购物一番。

从利物浦飞往巴黎的航班于8月开始正式运营,飞往纽约和米兰的航线将于今年晚些开通。乘客在候机厅内可品尝粉色香槟,并享受

免费美甲服务,在飞机上则可享受精选美食。

近年来,随着富有女性不断增多,一些女性专属消费领域也应运而生,“粉色”航线仅是一个缩影。意大利里米尼附近的134号海滩就是一片女性专属乐园。这片海滩的海岸线长80公里,位于里米尼和里乔内之间,除救生员外,男性不得进入。当地还出售女性偏爱的低热沙拉和水果,提供健身课程和美甲服务。 据新华社特稿

安倍有个10多岁的私生子?

日本媒体称首相情妇是风月场所女子

本报8月20日讯 据日本的八卦媒体近日报道,首相安倍晋三有一个10多岁的儿子,目前在法国留学,为他生下这个小孩的是一个风月场所女子。安倍在当政治秘书时经常到银座的高级俱乐部(酒吧),从而与该女子交往。

八卦媒体刊出“私生子绯闻”后,首相府内也随着谣言满天飞。自民党议员外添要一回答记者提问时说:“有关安倍私生子的事,我也确实听说了。目前,还觉得它属于一个谣言阶段。但值得关注的是,这类谣言能够引起那么大的骚动,可见安倍政权已失去了凝聚力。” 罗拉

女友答应哈里王子求婚

正式订婚要等到切尔西研究生毕业

据新华社电 英国媒体8月19日报道说,英国哈里王子已向女友切尔西·戴维求婚并得到同意,但两人目前还没有正式订婚。

英国《星期日邮报》报道说,哈里向切尔西求婚时,两人正在博茨瓦纳度假。但他们要等到切尔西在英国利兹大学完成政治学研究生学业后才正式订婚。

为了尽可能远离公众视线,切尔西不会参加即将举行的戴安娜王妃纪念活动。

《星期日邮报》还报道说,威廉王子的前女友凯特·米德尔顿已经获得克拉伦斯宫的安全通行证,这进一步证实了她和威廉已经复合的消息。

千里传音

澳政界淡看反对党“夜总会”事件

“4年前,凯文·拉德喝多了,去了脱衣舞夜总会。同在前4年前,约翰·霍华德(总理)将澳大利亚带入伊拉克战争。我想选民们能够判断谁带给民众的伤害更大。”

——澳大利亚绿党领袖、参议员鲍勃·布朗

引语背景:澳大利亚最大反对党工党领袖凯文·拉德18日被曝光在任职联合国期间曾光顾纽约脱衣舞夜总会,媒体原以为会引起轩然大波。但法新社20日说,在澳联邦议会选举临近之时,政界对他的态度较为宽容。

白宫高级幕僚“看好”希拉里

“我当然不指望罗夫说我什么好话。但我发现,他现在念念不忘攻击我,这很有意思。我想他这么做是因为我们知道怎么获胜。”

——美国民主党总统参选人希拉里·克林顿

引语背景:即将离任的美国白宫政治顾问卡尔·罗夫19日说,他认为希拉里有可能代表民主党参加总统选举,但会由于不受欢迎的比率太高而不敌共和党候选人。在最新民意调查中,希拉里和伊利诺伊州联邦参议员贝拉克·奥巴马领先民主党其他竞选人。 均据新华社电

全球扫描

伊拉克一省长遭路边炸弹袭击身亡

伊拉克南部穆萨纳省省长穆罕默德·阿里·哈桑尼的车队20日在该省的一条公路上遭遇路边炸弹袭击,哈桑尼当场身亡,他的5名保镖受重伤。

约旦拒绝引渡萨达姆长女

约旦政府官员20日说,约旦不会将伊拉克前总统萨达姆·侯赛因的长女拉加德·萨达姆·侯赛因引渡回伊拉克。拉加德被控支持恐怖组织,国际刑事警察组织18日对她发出了红色通报。 均据新华社电

通通有

家电招商公告

服务热线:
63399000
67655128

广源织业 缝缝缝

舒丝曼,高科技纯100%木质纤维系列针织品,产品有毛巾、浴巾、床单、毛巾被、神奇快干浴帽、内衣等多样化产品,本产品脱脂、脱糖、无静电、吸水性强、抗菌、无需用洗衣粉、香皂,见水就净之功能,因此本产品是当今纯棉针织品的换代产品,现厂家在河南各地市、空白市场诚征专卖店,分销商,公司不收加盟费。欢迎团购
电话:0371-63817313 13253498649 王女士

空调节电器招商

夏冬两季可用,自动节电,效果可达15%-40%

诚征各级代理商

0371-63618870 13938503138 杨生

八方电器电动车广场 天然商厦店3楼

Yadea 雅迪电动车

买“雅迪”真的不花钱

雅迪“清凉夏日”大抽奖

1. 送好礼:购雅迪电动车送 高档车锁、雨衣
2. 不花钱:顾客代表抽出8月份任意1天作为“清凉日”。“清凉日”所有购“雅迪”车的顾客,按照发票金额退还。
3. 独享5星级服务:24小时免费上门服务,15项易损部件终身免费更换。

活动时间:07年8月10日—07年8月31日 详见卖场海报

买雅迪,到八方 五星服务有保障

活动地址:二七广场八方电器天然商厦店3楼 电话:66035507、66035517

拍卖公告

受有关部门委托,我公司定于2007年8月28日(即农历七月十七日)举行拍卖会,标的为郑州科光调压器厂整体资产。该资产权属在关测定于2007年6月20日至7月25日经有关部门公示,符合条件的受让方共两家:郑州经典商贸有限公司、河南德发实业有限公司。特此公告。

展示时间:2007年8月23日至25日

展示地点:标的物所在地

监督电话:66779179

河南求实拍卖行有限公司
2007年8月21日